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ZAPISNIK 

S  III sjednice Gradskog vijeća Grada Imotskoga održane dana 7. listopada 2025. godine s početkom u 

20 :00 sati u Gradskoj vijećnici. 

Nazočno 12 ( dvanaest) vijećnika. 

 

 1. IVAN BUDALIĆ 

 2. LARA BULJAN GUDELJ 

 3. MARIO REBIĆ 

 4. MLADEN MAJIĆ 

 5. MARA GADŽO 

 6. RANKO LOZO 

 7. MIRKO PERKUŠIĆ 

 8. EUGEN ČULJAK 

 9. IVAN LONČAR 

10. LUKA MRŠIĆ 

11. PETAR NENADIĆ 

12. ZDENKO ŠANIĆ 

 

Odsutan:  Markota Roko 

 

Predsjednica  vijeća otvara raspravu:  Aktualni sat 

 

M. GADŽO: Mene zanima kada možemo očekivati izbore za  mjesne odbore?  

 

GRADONAČELNIK:  Izbori će ići  tijekom 2026. godine.  

 

L. MRŠIĆ: U kampanji ste spominjali kvartovske parkinge, te ste spominjali neke lokacije koje su 

zanimljive. Zanima me dokud smo došli na tom polju? 

  

GRADONAČELNIK: Naime postoje tri potencijalne lokacije. Mi smo  razgovarali s vlasnicima stare pošte 

i izrazili suglasnost za kupnju stare pošte. Čekamo odgovor. Također  imamo u vidu lokaciju gdje je sada 

Radio Nu te i ona dolazi u obzir za kupnju. Razgovarali smo također sa vlasnikom onog poslovnog 

parkirališnog  centra koji je započeo radove pa stao ….itd. 

 

L. MARŠIĆ: Što se tiče lokacije preko puta „Markelića“, mislim da je već za vrijeme bivšeg 

gradonačelnika ta parcela bila na prodaji, te da je Bruno Rebić predlagao da to grad kupi. Međutim 

stav Grada Imotskog je bio da ne treba to kupiti. Što se tiče tog gore velikog parkinga,  mislim da je to 

bila 2016. godina, bila je ponuda od „Robe di Kappa“ da Grad od jednog djela odustane, a da bi on 

ustupio cijeli parking od 400 parkirnih mjesta gradu…. itd.   

 

I. BUDALIĆ: Iznijeli ste netočne navode vezane uz prodaju nekretnine u vlasništvu Topane d.o.o kojom 

je upravljao stečajni upravitelj. Razgovarali smo sa stečajnim upraviteljem negdje 2023. godine, te ga 
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zamolili da u koliko dođe do prodaje da nas obavijeste. Kad je došlo do prodaje mi nismo imali tu 

informaciju, te je ona prodana za neke male novce. Grad je tada imao dovoljno novaca da je to mogao 

kupiti bez zaduženja. Meni je žao što se to tada tako dogodilo, te što to nismo tada kupili na dražbi. 

 

M. PERKUŠIĆ: Dakle u pogledu Topane Gradsko vijeće nikad nije raspravljalo o tome. Naime polazi se 

od pretpostavke da je Bruno Rebić nešto izjavio, pretpostavljam da je sugestija išla u tom smislu, te da 

je to bilo na Gradskom vijeću. Gradsko vijeće o prodaji i kupnji  prostora Topane nikad nije raspravljalo. 

Postupak između Impuls sport d.o.o tada i Grada Imotskog je sudski postupak. Šta je stranka u 

postupku protiv Grada Imotskog izjavljivala u javnosti to su druge stvari. Ne znam koliko bi to bilo 

obvezujuće i koliko je to u tom trenutku prije deset godina bio kakav bitan čimbenik,  da bi se sada 

deset, petnaest godina nakon toga o tome raspravljalo. Ono što je bitno postoji li sudski postupak 

između tada Impuls sporta d.o.o i Grada Imotskog, upravo vezano za taj parkirni prostor. Još uvijek,  

koliko znam neformalno, situacija vezana uz taj parkirni prostor i cjelokupni taj centar nisu riješeni …..  

Mislim da neke osobe koje su kupile i kojima je sud priznao vlasništvo poslovnih prostora još uvijek 

pokušavaju ostvariti svoja prava.  

 

 

Dnevni red III. sjednice Gradskog vijeća Grada Imotskoga 

 

1. Polugodišnje izvješće o izvršenju Proračuna Grada Imotskog za 2025. godinu,  

2. Prijedlog Odluke o izradi Urbanističkog plana uređenja „Glavina – Draga“, 

3. Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o proglašenju komunalne infrastrukture javnim dobrom u 

općoj uporabi, 

4. Prijedlog Suglasnosti na Posebni kraći sportski program za djecu predškolske dobi u organizaciji 

Dječjeg vrtića Imotski u Imotskom,  

5. Prijedlog Suglasnosti na Pravilnik o dopuni i izmjeni Pravilnika o unutrašnjoj organizaciji i 

sistematizaciji radnih mjesta Dječjeg vrtića Imotski,  

6. Prijedlog Rješenja o imenovanju članova Upravnog vijeća Dječjeg vrtića Imotski. 

                                                                

Ponovo se vratili na Aktualni sat 

       

R. LOZO: Naime po točkama Dnevnog reda ne vidim mnogo o razvojnom planu Imotskoga. Sve ove 

točke koje su tu navedene one su dobre, ali ono što zabrinjava je da mi ne raspravljamo o nekim po 

meni jako važnim temama. To bi pod jedan bila rijeka Vrljika. Možda bi se mogla napraviti neka 

tematska sjednica na kojoj bi se moglo ozbiljno razgovarati o toj temi. Postoji veliki porast oboljelih od 

karcinoma na ovom području te bi se trebalo baviti preventivom, a ne samo liječenjem. Postoji sumnja 

na izvore, na vodu i zatrovanje… . Najviše se to odnosi na fekalije koje se ulijevaju u rijeku. Te cijevi sam 

osobno vidio, kada je rijeka bila presušena. Tu su cijevi kojima se izlijevaju fekalije te predlažem da se 

te cijevi začepe….. itd. 

Drugi problem je JVP koja funkcionira sedam, osam godina nelegalno. To bivši gradonačelnik dobro 

zna. Tada sam ja bio predsjednik upravnog vijeća koji je opstruiran u te tri godine rada. Tu je vozilo koje 

je nestalo vjerojatno preko granice. To je javna ustanova koja služi svima nama te nitko nema pravo 

ništa prodavati pa tako ni sami zapovjednik. Tu postoj  niz nepravilnosti i problema za rješavanje. Zakon 

i prethodni i ovaj od 2021. god kaže da JVP mora imati dozapovjednika, a naša JVP ga nema……  
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GRADONAČELNIK: Što se tiče JVP većim se djelom financira iz gradskog proračuna. Bilo je već nekoliko 

sastanaka sa DVD,  sa sindikatom JVP  i sa gospodinom Zecom. Puno je tu tema te se nadam da ćemo 

do rješenja doći. Što se tiče rijeke Vrljike tu nemam ništa protiv da se održi tematska sjednica.  Pozvali 

bi Hrvatske vode, Javnu ustanovu More i krš, te Vodovod Imotske krajine d.o.o.  

 

I. BUDALIĆ: Što se tiče voda HZJZ redovno uzima uzorke vode iz našeg  vodoopskrbnog sustava i daje 

na analizu. Analiza dolazi u Vodovod imotske krajine d.o.o. te sve bude unutar parametara. Samo 

ponekad dođe do zamućenja. Tada se putem medija građani obavijeste da voda nije za piti.    

 

Već 2017. godine smo prve novce iz gradske blagajne uputili vezano uz izvorište, da spajamo objekte 

koji nisu spajani na fekalnu odvodnju. Nisam stao na tome već se i privatno bavim oko te priče. Voda 

je zbilja najvažnija. 

Što se tiče JVP. Vi znate da je nakon vaše uprave odnosno predsjedanja veće treći dan u Grad Imotski 

došao vatrogasni inspektor gospodin Župić. Naime došao je kako bi provjerio kako je proveden javni 

natječaj. Komentirao je kako sam dobro napravio tj. poništio natječaj. 

 

L. MRŠIĆ: Što se tiče zamjenika zapovjednika i o nelegalnosti. Natječaj za zamjenika zapovjednika  se 

raspisuje uredno. Što može zapovjednik ako se nitko nije javio ? 

 

R. LOZO: Vidio sam osobno sa svojim očima cijevi kojima se fekalije izlijevaju u rijeku Vrljiku, te mogu 

otići dolje sada i pokazati gdje se nalaze. To što su se neki poslije spajali u sklopu aglomeracije to se 

nije riješilo s tim. Tvrdim da se ona i dalje truje i da se fekalije dalje  ulijevaju.  Tvrdim da  do kraja stanje 

nije sanirano.  

Vezano uz JVP, zakon kaže da postrojba ima zapovjednika i zamjenik zapovjednika, te samim tim ako 

postrojba to nema onda ona djeluje nelegalno. To što su se neki javljali na natječaj  ili nisu javljali  to je 

manje bitno. Tvrdim da nije istina da se javio čovjek koji ne ispunjava uvjete. Taj čovjek danas radi u HŽ 

te je ispunjavao uvjete, a nije primljen…..itd. Kako god ova JVP  je nelegalna. Mora se iznaći rješenje, 

te postrojba  mora imati zamjenika zapovjednika.  

 

M. PERKUŠIĆ: JVP tj. te ljude koji tu puno i pod svakakvim uvjetima rade treba nagraditi, zadržati i 

pohvaliti. Izbor zapovjednika i zamjenika zapovjednika vrši se putem javnog natječaja. Svaki drugi oblik  

postavljanja bio bi nelegalan. Ako se raspiše natječaj, a nitko se na njega ne javi, ide se u drugi natječaj,  

sve dok se netko ne javi i izabere. Svaki drugi oblik postupanja bi bio nezakonit. 

 

 

DNEVNI RED 

 

Predsjednica  Vijeća  je otvorila raspravu o Prijedlogu Dnevnog reda, budući se nitko nije javio za 

raspravu isti je dala na glasovanje. 

Konstatirala je  nakon prebrojavanja da je Dnevni red jednoglasno usvojen. 

 

       

Zapisnik s II. Sjednice Gradskog vijeća 

Predsjednica Vijeća otvara raspravu o zapisniku s II. sjednice Gradskog vijeća 
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Budući se nitko nije javio za raspravu predsjednica Gradskog vijeća daje na glasovanje te konstatira da 

je  isti s 11 glasova ZA i 1 SUZDRŽAN usvojen. 

 

TOČKA : 1 

Predsjednica Vijeća otvara raspravu o Prijedlogu Polugodišnjeg izvješća o izvršenju Proračuna Grada 

Imotskog za 2025. godinu, Godišnjeg izvješća o izvršenju Proračuna Grada Imotskog za 2022. godinu. 

U ime predlagatelja temu je obrazložila Petra Šućur 

 

Budući se nitko nije javio za raspravu predsjednica vijeća  daje na glasovanje te konstatira da je s 9 

glasova za, 2 glasa protiv, 1 suzdržanim isti usvojen. 

 

TOČKA: 2 

Predsjednica Vijeća otvara raspravu o Prijedlogu Odluke o izradi Urbanističkog plana uređenja „Glavina 

- Draga“ 

U ime predlagatelja temu je obrazložila Marija Mustapić 

 

Budući se nitko nije javio za raspravu predsjednica Vijeća daje na glasovanje te konstatira da je isti   

JEDNOGLASNO usvojen. 

 

TOČKA : 3 

Predsjednica Vijeća otvara raspravu o Prijedlogu Odluke o izmjeni Odluke o proglašenju komunalne 

infrastrukture javnim dobrom u općoj uporabi, 

U ime predlagatelja  temu je obrazložila Marija Mustapić 

 

Budući se nitko nije javio za raspravu predsjednica Vijeća daje na glasovanje te konstatira da je isti  

JEDNOGLASNO usvojen.  

 

TOČKA: 4    

Predsjednica Vijeća otvara raspravu o Prijedlogu Suglasnosti na Posebni kraći sportski program za djecu 

predškolske dobi u organizaciji Dječjeg vrtića Imotski u Imotskom.  

U ime predlagatelja temu  je obrazložio Mladen Majić 

 

L. MRŠIĆ: Pohvala za taj prijedlog. Zanima me hoće li doći do povećanja plaćanja roditelja  za djecu   i 

koliki bi to bio iznos? 

M. MAJIĆ: Dobro pitanje. Cijene vrtića ostaju iste kao što su i sada. Naime bez obzira  na potrebu 

povećanja Grad Imotski uskače maksimalno te financira Dječji vrtić. 

 

M. PERKUŠIĆ: Dakle, već davno je Grad Imotski započeo i zasigurno će ovaj saziv nastaviti započetu 

politiku po pitanju socijalne skrbi u koju ubrajam i djecu. Davanja Grada već duže vrijeme su iznimna, 

te ima fantastične programe po pitanju sufinanciranja dječjih vrtića…itd.                 

 

Budući se  nitko nije javio za raspravu predsjednica Vijeća daje na glasovanje te konstatira da je ista  

JEDNOGLASNO  usvojena.              

 

TOČKA: 5 
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Predsjednica Vijeća otvara raspravu o Prijedlogu suglasnosti na Pravilnik o dopuni i izmjeni Pravilnika 

o unutrašnjoj organizaciji i sistematizaciji radnih mjesta Dječjeg vrtića Imotski 

Uime predlagatelja temu je obrazložio Mladen Majić 

 

Budući se nitko nije javio za raspravu predsjednica vijeća  daje na glasovanje te konstatira da je isti 

JEDNOGLASNO  usvojen. 

 

TOČKA: 6 

Predsjednica Vijeća otvara raspravu o Prijedlogu Rješenja o imenovanju članova Upravnog vijeća 

Dječjeg vrtića Imotski 

U ime predlagatelja temu je obrazložio Mladen Majić 

M. MAJIĆ: Budući  članovima Upravnog vijeća ističe mandat predlaže se novo Upravno vijeće. 

Kao novi članovi Upravnog vijeća predlažu se: 

 

-  Zoran Gabelica 

-  Lara Buljan Gudelj 

-  Eugen Čuljak 

-  Mijo Zidar  

 

M.GADŽO: Zamjeram što se s nama nije ni popričalo želimo li mi nekog našeg člana u tom Upravnom 

vijeću. Nismo imali prilike dati neko svoje mišljenje. Čisto da imamo nekakav uvid u cjelokupno  

funkcioniranje Dječjeg vrtića. 

 

R.LOZO: Razočaran jesam, očekivao sam  od ovog gradonačelnika puno više. Radit ćemo i donijeti nešto 

gradu bez obzira što smo oporba. Nismo došli tu da bismo bili samo na sjednicama. Trebate nas 

kontaktirati…..itd.  

 

GRADONAČELNIK: Ovo je prvo, a nije zadnje imenovanje, te ne gubite nadu jer biti će dogovora i 

pregovora. Smatrali smo s obzirom da je u dječjem vrtiću i Upravnom vijeću i predstavnik općine 

Proložac  i roditelja i djelatnika  da  je sasvim dovoljno transparentnosti .  

Sve će biti javno, sve će se znati, te mislim da je osigurana transparentnost i sa druge strane. Dogovarat 

ćemo se  i vjerujem da ćemo sve napraviti na dobrobit grada Imotskog.  

 

L. BULJAN-GUDELJ: Samim time što su u Upravnom vijeću vrtića predloženi vijećnici Gradskog vijeća  

već samim time imate  suradnju sa tim Upravnim vijećem. Neće biti nikakvih problema. 

 

Budući se više nitko nije javio za raspravu predsjednica Vijeća daje isti na glasovanje te konstatira da je 

sa  8 glasova za, 4 glasa protiv usvojen. 

  

 

 

ZAPISNIČARKA                                                                            PREDSJEDNICA GRADSKOG VIJEĆA 

Sandra Bago, dipl. iur.                                                                  Lara Buljan Gudelj, mag. psych.     

 

 


